
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 

 Szent Borbála 
Hírek időseink mindennapjairól 2023 október 

 
 

 
 

    Hagyományőrző, zeneterápiás 

foglalkozásnak mondanám a Piricsizma 

együttes előadását. A gyönyörű hölgyekből 

álló énekes, népzenész csoport nemcsak a 

énekükkel, de citerajátékukkal is elkalauzoltak 

minket egy másik világba, ami oly sok idősünk 

szívéhez nagyon közel áll.   

    Csak ráadásként említeném meg, hogy 

szombati program ellenére, szép számban 

gyűltünk össze telephelyünk aulájában. Jó volt 

látni/ hallani, ahogy becsatlakoznak lakóink 

egy-egy ismertebb dallam eléneklésére.  

   Akik maguktól nem tudtak lejönni, azoknak 

sem kellett aggódni. A fiatal generáció nagy 

lelkesedéssel segített Nekünk az idősek 

lejuttatásában.  

Október, az idősek hónapja 

 

   Bár nekünk nem csak egy hónap, hiszen 

minden napot próbálunk az idősek számára a 

lehető legszebbé tenni, de ha azt a szót halljuk, 

hogy október, akkor mindannyian várjuk a 

színesebbnél  színesebb programokat, ahol 

mindenki találhat magának valami kedvére 

valót. 

  Ebben az évben sem volt ez másképpen. A 

hagyományos lelki, irodalmi, mozgásos, kreatív 

és tudományos programjaink mellé igyekeztünk 

egy- egy különleges dolgot is becsempészni 

lakóinknak. Akadt lehetőség gyermekek 

előadását megtekinteni, zenés műsorok 

meghallgatására, kertészeti előadásra és még 

sorolhatnám, de én most egy számomra kedves 

programról szeretnék írni a továbbiakban.  
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„ A szeretet ha tiszta szívből fakad, 
elkíséri az embert, amíg él.” 

 
   Október 1.  A  Zene Világnapja, és az Idősek 
Világnapja is.  
   Otthonunkban már hagyománnyá vált, hogy  
októberben nem csupán egyetlen napot, hanem a 
teljes hónapot szenteljük az Időseink  tiszteletére. 
Ezért a felkínált programjainkkal igyekszünk 
színesebbé, gazdagabbá tenni a mindennapokat. 
   Az idei évben október 3-án tartottuk meg a 
Székhely Intézményünkben a közös, nagy ünnepi 
megnyitót, melyre  időseinkkel együtt készültünk 
versekkel, dalokkal és tánc produkcióval. A 
program, vidám hangulatú örömtánccal zárult. 
   -Október 4-én a Gesztenyési Óvoda piciny 
gyermekei köszöntötték az időseinket kedves 
műsorukkal. 
   -Miklós János kertészeti előadása nagy sikert 
aratott a lakóink közt. Közvetlensége, érthető, 
világos, egyszerű beszéde igazán jó hangulatot 
teremtett. 
   -Október 6-án megemlékezést tartottunk az aradi 
Vértanukról.  
   -Nagy lelkesedéssel készülődtünk a szüreti 
mulatságra. Büszkeséggel tölt el minket, hogy férfi 
lakóink lelkesen vállalták a szereplést. Gesztenyési 
lakókból pillanatok alatt gyári munkásokká váltunk. 
Jutott bőven mindenkinek a finom falatokból: 
szőlő, pogácsa, üdítő és bor. Ettünk, ittunk, 
mulattunk, nagyon jól éreztük magunkat! 
   -Nemzeti Ünnepünkre készülődve történelmi 
múltidézés keretében emlékeztünk meg az 56-os 
eseményekről. 
 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

   -Meghívást kaptunk palacsinta partira a 2. számú 
telephelyünkre, melynek örömmel tettünk eleget. 
Nagyon jó ízűen falatoztunk a frissen sült 
palacsintákból . Köszönjük a meghívást! 
   -Suhajda Etelka tartott érdekfeszítő előadást 
arról, hogy az öregedéssel  hogyan változik az 
agyunk.          
   -Az Esélyt az esélyteleneknek Állatvédő Egyesület 
tagjai jöttek hozzánk kutyussal, cicával, érdekes 
játékkal. Kedves lakóink nagy szeretettel 
simogatták, bátorították a félénk kis állatokat. 
   -Gitáros-zenés igeliturgtiát tartottunk . 
Mindhárom telephelyünkre sikerült eljutnunk ezzel 
a programmal, és nagyon jó érzéssel tölt el 
bennünket, hogy bár nem az idősek világa a 
„gitáros-mise”, mégis nagy szeretettel, 
odafigyeléssel, és meghatódva fogadták ezt a lelki 
támogatást.  
   -Régi kedves vendégeink a Gagarin Általános 
Iskolás gyermekek hoztak szívmelengető 
mesejátékot, melynek felkészítő pedagógusai: 
Hidasi Tiborné és Papp Judit Elza. 
   -Gyertyákat gyújtottunk, imát, verseket 

mondtunk, és ide illő zenékkel emlékeztünk.  
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   Bemutatta a legfontosabb szerszámait, 

melyeket ki is próbálhattak lakóink. Sok-sok 

kérdés is elhangzott az előadó felé, mely egy 

nagyon pozitív visszajelzés is volt egyben, hogy 

mennyire tartalmas és érdekes előadásnak 

lehettünk tanúi. Máskor is várjuk nagy 

szeretettel intézményünk falai közé Miklós 

János kertész urat. 

 
 

 
 

Kertünk titkai. 

 

   Miklós János kertész volt a vendégünk... 

Idősek hónapja alkalmából meghívtuk Miklós 

János kertész urat, hogy mutassa be nekünk 

munkáját és beszéljen kicsit a 

környezetvédelemről is. Lakóink nagy 

érdeklődéssel és szeretettel várták. Számos 

növény levelét is magával hozta, így sokkal 

szemléltetőbbé téve az előadást. Korunk nagy 

kihívásáról is hallhattunk a 

műanyagszennyezéssel folytatott küzdelem 

kapcsán. 
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